

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A bírálóbizottság megállapította, hogy a jelölt által választott és kidolgozott téma időszerű, szervesen illeszkedik a hadtudomány igényeihez, és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem doktori programjához. A választott téma aktualitását tovább erősíti a válságkezelés jelentős biztonságpolitikai súlya, valamint a vizsgált régió fontossága.

A jelölt tudományos kutató munkája eredményeként benyújtott értekezésével bizonyította felkészültségét, jártasságát és az önálló kutatómunkára való alkalmasságát.

Szakszerűen mutatta be az Európai Unió válságkezelési tevékenységeit a térség viszonylatában és plasztikusan ábrázolta az Unió különböző intézményeinek erőfeszítéseit.

Kellő érzékkel nyúlt a választott témához, a feldolgozás során a meglévő hazai és nemzetközi szakirodalom széleskörű felhasználására törekedett.

A téma, tudományos igényű elemzésében, problémáinak megfogalmazásában és elvi-elméleti alapon történő megválaszolásában magabiztos jártasságot mutatott a jelölt.

Az értekezés tartalmi és formai szempontból megfelel a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktori Szabályzatában előírtaknak, a tudományos értekezésekkel szembeni elvárásoknak, a jelölt teljesítette a kutatási célokban megfogalmazottakat. A bizottság javasolja a jelöltnek, hogy a jövőbeni tudományos közleményeinél a hagyományos formai előírások betartására törekedjen.

A kutatási téma körülhatárolása megfelelő, az alkalmazott kutatási módszerek kellő alapot biztosítottak a téma kidolgozásához. A tanulmányozott és a felhasznált irodalmat jól ötvözte saját nézeteivel és elgondolásaival.

Az anyag nyelvezete közérthető, kellően szakszerű, stílusa olvasmányos, bár törekednie kell a magyar nyelvű (nem angol) terminológia használatára.

Az értekezés felépítése logikus, a levont következtetések megalapozottak. Az értekezésben előfordultak általánosítások, amelyeket a jelölt az írásos válasz és a védés során tisztázott.

Összességében a bizottság az értekezést a jelölt értékes és önálló alkotó munkájának tartja. Az értekezés alkalmas az Európai Unió térségbeli válságkezelési tevékenysége erőfeszítéseinek bemutatására. A jelölt alapos szakmai felkészültségről, és a téma átfogó ismeretéről tett tanúbizonyságot. A bírálóbizottság a hivatalos bírálatokra és a felmerült kérdésekre adott válaszokat elfogadta.

A bíráló bizottság a jelölt új tudományos eredményeinek ismerte el:

1. Ajánlásokat tett az Európai Unió dél-kaukázusi térségben folytatandó válságkezelő tevékenysége elméleti és gyakorlati viszonyának harmonizálására.
2. Aktualizálta a dél-kaukázusi régió geopolitikai és geostratégiai helyzetét és bemutatta a régióból az Európai Unió felé irányuló legjelentősebb veszélyforrásokat.
3. Bizonyította, hogy az Európai Unió válságkezelési rendszerének átalakítása indokolt volt és folyamatos továbbfejlesztése a jövőben is elkerülhetetlen.